

李光耀：日本拒绝引进移民将灭亡

新加坡《联合早报》3月21日刊文《李光耀：新加坡成功在于人们对我们有信心》，文章介绍了李光耀对于新加坡未来的展望和规划，其“任何一个亚洲国家的首都要超越新加坡，还有一段距离”的豪言壮语也展现了新加坡的成功和自信。主要内容如下：

作为一个没有天然资源的国家，新加坡取得成功的关键在于手握资金的人或机构对我国的信心，这份信心建立在稳固机制、健全政策和开放贸易的基础上。

建国总理李光耀在渣打银行主办的论坛上，回答主持人、渣打集团行政总裁洗博德(Peter Sands)有关新加坡成功要素的问题时，发表以上看法。

他说：“关键词是信心……如果我们让这个信心动摇，那将是很愚蠢的事。信心建立在几个支柱上——机制、健全的政府政策，以及开放的贸易区。”



资料照片：李光耀(右)。张石摄影

谈到中国沿海城市与新加坡之间的竞争，李光耀认为上海等沿海中国城市还没有彻底开放，未能对新加坡造成真正威胁。他认为区域国家尚未建立健全的机制，

而对新加坡的区域金融中心地位信心满满。他说：“要建立机制，政府就必须长久稳定，即便政权改变，政策也不会改变。”李光耀上月因身体抱恙入院求医，这是

他出院后的首次公开演讲。精神不错的他在近50分钟的对话会上，与美国联邦储备局前主席保罗·沃克(Paul Volcker)针对广泛课题交换意见。除中国与印度和美国的关系以及欧盟的发展等，多个问题与新加坡的竞争力有关。

被问及新加坡是否担心其它区域国家迎头赶上，李光耀觉得以人均国内生产总值(GDP)而言，区域国家仍与我国有一段距离。我国去年的GDP是6万5000新元。他一再强调机制的重要性：“我们有机制，我们有法规，而不是随着领袖的更替而出现变化。任何一个亚洲国家的首都要超越新加坡，我觉得还有一段距离。”

不过，他强调不会把增长视为理所当然，而是要在引进人口方面进行一定的“质量控制”，确保引进的外籍人士都是人才。在李光耀眼中，一个人口无法取得增长

的国家可能面对毁灭的风险。他在论坛上谈到日本人口老龄化的问题时，语重心长地表示，日本社会今日陷入人口严重老龄化、经济停滞不前的困境，与它拒绝引进移民息息相关。

“我因此看到一个国家在20年里缩小一半，如果它继续同样的政策，它可能再缩小一半，最后就玩完了！”“一个国家要有人，要有年轻人来驱动经济，年轻人会购买不同的产品，包括尖端科技产品和精致餐饮服务。如果像日本人般拒绝引进移民，国家就会灭亡。我想，毁灭发生之前，日本会改变政策。”

他认为，新加坡也面对同样的低生育率问题，不同的地方在于新加坡引进移民以弥补人口的不足。这是人口白皮书因2030年的690万预计人口引起沸沸扬扬的舆论后，李光耀首次谈到这个课题。

自卫队训练舰首次诞生女舰长

日本海上自卫队的两艘训练舰3月22日首次诞生了女舰长。两名女舰长分别是来自大阪的大谷三穗(41岁)和来自石川县金泽市的东良子(39岁)，均为隶属于广岛县吴基地的二等海佐。她们在首次航海后的记者会上高兴地表示，“一直梦想着成为舰长。”

据海自方面介绍，目前日本全国共有约2400名女性海上自卫队员，其中315人为舰艇船员。过去虽也曾有过女舰长，但在可搭载导弹等大型武器的舰艇上尚无先例。

大谷三穗及东良子将分别担任“岛雪”号和“濑户雪”号训练舰的舰长。今后将分别管理约200名部下。

两人还同为1996年从防卫大学毕业的第一批女学生。大谷表决心称：“很高兴能顺利操纵舰艇。将努力完成任务。”东良子笑着说：“能站在同一立场进行商量真好。”

日本成亚洲最爱撒谎国

日本一家电视台近日播放一档节目，公布“日本在39个国家中排名第四，在亚洲排名第一，最爱撒谎”的结果。许多日本民众对此表示不能接受。

该电视节目制作组对全球39个国家3900多人进行问卷调查。因为在每个国家抽取的样本较少，只有约100个，所以其结果的统计严谨性受到质疑。

问卷中的问题为“您经常撒谎吗？”节目组根据回答为“是”的数量进行计算。排名前三位的国家都是拉美国家，分别为阿根廷、墨西哥和秘鲁。节目组分析称“这些国家的人格豁达，不太在意谎言。”

当公布排名第四的国家是日本时，播音员也流露出吃惊的表情。日本著名电视节目主持人幸坊治郎表示，日本文化中，人们真

正的意思和外表现不一定一致。虽不是恶意的谎言，但这是一种站在对方立场表达自己的委婉方式。

对于韩国排名第十五的结果，一部分观众认为是节目组捏造的，自己不能接受。他们认为韩国的历史教育存在谎言，很多人整形也算撒谎。

不过接受日本人爱撒谎这一结果的观众也不少。他们认为日本一些政治家、企业家和媒体经常撒谎。比如2011年东电在福岛核电站事故发生后隐瞒核反应堆实情；日本前首相鸠山由纪夫在美军驻冲绳基地迁移问题上，曾放言“至少迁移至县外”，但最终失信于民；日本现任首相安倍晋三就是否加入TPP谈判的表态出现多次反复，均属于撒谎范畴。

中国将领承认雷达锁定日舰

中国军方的多名高级将领日前在接受共同社采访时承认，中国海军军舰1月曾向日本海上自卫队的护卫舰发射火控雷达。中国将领强调照射火控雷达是舰长的紧急判断，是偶发事件。

中国一直主张照射的是监控雷达。中国将领承认照射火控雷达尚属首次。日本防卫省内部对此存在两种看法，一种认为这是中方的“心理战”，另一种则认为这是中国态

度“软化”的征兆。

此外，有关中国国家海洋局的飞机去年12月进入尖阁诸岛(中国称钓鱼岛)附近上空一事，中国将领承认这是军方计划的，但表示军方无意在此之后使事态进一步升级，现在也没有这样的打算。接受采访者要求日本勿公开照射雷达的证据，缓和两国对立关系。

日本海上幕僚长河野克俊表示：“如果事情属实，在非紧急情况下向舰长委以权

限，这是军队体制的问题。难以判断承认照射的意图何在。”

中国的多名将领透露，1月30日上午10点左右，中国海军护卫舰“连云港”和日本护卫舰“夕立”在尖阁诸岛以北约110至130公里的海面快速接近，相距仅3公里左右。照射雷达的证据，缓和两国对立关系。

在照射雷达之前，船长并未向舰队司令

部和海军司令部请示。中国将领就其理由解释称，中国海军的通信设备不如日美那样先进。目前不清楚事发舰长是否受到处分或被调职。

有关进入尖阁诸岛(中国称钓鱼岛)附近上空一事，据称是中国解放军总参谋部制定的计划，动用了国家海洋局的飞机，目的在于使事态升级一个台阶。总参谋部承担着协调国家海洋局、农业部渔业局等执法机关的“国家边防委员会”的具体工作。

据称，总参谋部在制定计划时计算了距尖阁诸岛最近的中国舰长依据交战规则照射了火控雷达以及空中预警机的位置，周密安排了飞机飞行路线及高度。

黑社会头目被判六年徒刑

日本最大黑社会组织山口组的二号人物高山清司(65岁)在日本京都地方法院接受审判，被判6年有期徒刑。高山清司在2005年至2006年之间，以收取土木工程等建筑款为名，对一名65岁的男子实施了数次敲诈勒索，总金额高达4000万日元。高山在审判中一直称自己是无辜的，从未对被害人进行过要挟。去年6月，日本京都地方法院判决高山保释金为15亿日元(当时约合1.2亿元人民币)，高山缴纳15亿日元后被保释。

高山在审判中一直称自己是无辜的，从未对被害人进行过要挟。去年6月，日本京都地方法院判决高山保释金为15亿日元(当时约合1.2亿元人民币)，高山缴纳15亿日元后被保释。



图片新闻

日政府提交填埋边野古水域申请

日本政府3月22日向冲绳县提交了填埋该县名护市边野古沿岸水域的同意申请书。边野古沿岸是美军普天间机场的搬迁目的地。

《公共水域填埋法》规定，冲绳县知事仲井真弘多拥有填埋的许可权。仲井真预计将受理该申请，但暂时不会作出答复。申请书中记载，填埋工程所需施工时间为5年，填埋面积约为160公顷，所需土量约2100万立方米。

填埋申请是依照日美协议实现普天间县内搬迁的具体手续之一。日本政府将加紧拟

定减轻基地负担的综合措施，尽全力谋求冲绳县方面的理解。虽然对处于停滞状态的普天间搬迁问题而言，提交填埋申请书是一项重要手续，但该县问题仍无望立即取得进展。

仲井真称“搬迁至边野古事实上是不可能的”，要求搬迁至县外。有分析认为，仲井真将在听取名护市等方面意见的基础上，花费约一年时间慎重决定是否同意填埋。名护市市长稻岭进也反对搬迁至边野古，申请获得同意的前景目前尚不明朗。预计明年1月举行的名护市长选举的结果也可能对此产生影响。

TKUN 急募 就职信息
国内大专以上 日本专门学校以上
贸易会社 不动产会社 料理店店长候補
医疗机働専業 専業 事務員 等等

工厂信息

昭岛食品加工厂	月收22万以上	时给800円	有交
朝霞台洗衣厂	时给850円	有交	
船桥辣白菜工厂	时给820円	有交	
大和田食品加工厂	时给1000円	有交	
足立工厂	月收18万以上	不报税	有交
成田大和株式会社	月工资 15-16万	不报税	有交
西新井工厂	月给20万円	不报税	有交
鹿浜肉厂	时给800-950円	夜勤 17:00-22:00	有交
西武池袋线小手指食品加工厂	时给850円	家族以上可 男女都可	有交
春日野菜加工厂	月收24万以上	现金不报税	可住
留学生下午4:00后发广告纸	月15-23万以上	时给: 900円起	留学生 家族 有交
千叶五番工厂	时给900円-1500円	留学生 家族可 白班 夜班	有交
海老名蔬菜加工厂	时给860円起 六、日出勤	可交通费全额 食事補助有	

厨房工作信息

锦系町中华料理	自行车送外卖	月17万交有	
横滨中华料理補助	三包	16万	
桥本中华料理補助	三包	16万	
川崎中华料理補助	包吃住签证	16万	

清扫工作信息

宾馆打掃清掃	时给900-950円	有交	
品川宾馆清掃	850-1000円以上	有交	
茶的水宾馆	900-1000円以上	有交	
国际展示场宾馆	900-1000円	有交	
神田商务宾馆	900-1000円	有交	
浦安宾馆	900-1000円以上	有交	
以上宾馆工作留学生可选周六 周日			

新中野按摩店
急募按摩师 男女不限 高给予

達欣株式会社
TEL 03-5832-9168 080-3172-8555(SB)
FAX 03-5832-9169 080-3184-2169(SB)
東京都北区中里1-4-6駒込 朝日ビル303
二重東京JF銀行 駒込支店 普通預金 007805 タクキカワキヤ

池袋 東口 豊愛日本語学院 随时入学 留学生募集
步行2分 网址: http://www.toyoai.com

特点 本学院采用独特的教学模式，以语法为基础，注重会话实践，让您在短时间里听说能力得到强化，轻松应对各种场合

开设课程

- ★初级日语会话班(强化打工日语)
- ★中/上级日语会话班
- ★日语能力考试1, 2级强化班
- ★大学/大学院等入学辅导班
- ★留学考试对策班
- ★小学、中学、高中学生、日语补习、入学
- ★各种面试辅导班(如: 工作、入学、结婚、归化等)

招生对象 在日本的高·中·小学生、日本人配偶、家族滞在和定住者等想把日语学好的各界人士 免费试听、循环教学 随时入学、都能有适合您水平的课程。

招生在日华人 可免费试听 随时入学 少人数制
特典: ★春·夏·寒假的当月学费可优惠
★一次性交付3个月以上学费者可优惠3个月学费的10%

【华人儿童中国语班】
可免费试听、随时入学
每周六10:00~10:50(7岁以上)
11:00~11:50(3~6岁)

市川日本語学院
〒272-0023 千叶县市川市南八幡5-10-5 TEL: 047-329-2121 (欢迎中文)
E-mail: japan@aieo.ws http://aieo.ws/

升学率高 中国学生100%

2013年10月生正在招生

条件: ○在中国具有12年以上教育学历、成绩优秀的高中生、大学生
○准备在日本继续升学、有日语能力4级以上基础者

5万日元介绍费

请您介绍亲朋好友来我校留学。如来日到校成功，学校会付给您5万日元酬谢金！
请您先打电话联系我。

●建校有20多年历史、教学严谨、管理严格、师资雄厚、一对一辅导升学
●交通便利、学院富有学生宿舍
●学院设有各种奖学金，同时可申请文部省奖学金。
●对成绩优秀者，可直接保送 推荐大学(院)